
Zadavatel:
Se sídlem:
Zastoupený:
IČ:

6/O/2018020

Ve dne

Název veřejné zakázky:
Ev. číslo veřejné zakázky:
Předmět veřejné zakázky: X

Druh zadávacího řízení:

Profil zadavatele:

Dotaz č. 1:

MŠ Zlín, Dětská 4698 – regenerace herního areálu
2018020

veřejná zakázka malého rozsahu dle § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek

stavební práce

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 
dodavatelům, kteří požádali o vysvětlení zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace 
poskytnuta, toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Zlíně 16.5.2018

Mateřská škola Zlín, Dětská 4698, příspěvková organizace

Dětská 4698, 76005 Zlín
Mgr. Ivana Scharfová
71006974

společnost HRAS vyřadila z výrobního programu modřínové pružinové houpadlo z důvodu obtížné údržby a 
poměrně krátké životnosti. Nahradili jej PE houpačkou italského výrobce MOBY, katalogový list přikládám. 
Je možná záměna?

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

https://www.kdv.cz/profil.php?ic=71006974

dodávky služby

VŠEM DODAVATELŮM

1



Odpověď č. 1 :

Dotaz č. 2:

Odpověď č. 2 :

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností

Vysvětlení zadávací dokumentace bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 16.5.2018.

Zadavatel poskytuje vysvětlení, že záměna není možná, je požadováno dřevěné pružinové houpadlo. Firma 
HRAS byla uvedena jen jako ilustrační a není nutné se držet jejího výrobního programu.

zakrývací plachta na pískoviště je standardní záležitostí, ovšem pokud v pískovišti stojí herní prvek 
(staveniště), pak je nutné vyrobit speciální plachtu skládající se z několika dílů a ty poté po zakrytí plochy 
spojovat. Není problém ji vyrobit, je tam ale o dost vyšší cena než u klasické zakrývací plachty a také výroba 
(resp. zaměření) by měla proběhnout až po instalaci herního prvku a dokončení celého pískoviště. Je 
požadována plachta na pískoviště, kdy bude zakrytý i celý herní prvek nebo bylo v projektu uvažováno s 
plachtou na pískoviště? 

Zadavatel poskytuje vysvětlení:
Pískoviště bude zakryto tak, že zakrývací plachta složená z několika dílů bude kopírovat stojny herního 
prvku.
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